
                 

 

                

 

 

 

TUGAS AKHIR 

MODUL PENDALAMAN PERANGKAT PEMBELAJARAN 

OLEH EVA YANI, S.Pd 

PPG DALJAB TAHAP 1 LPTK UNRI 

NO.UKG 201502883346 



               
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN  

(RPPM)                                                                                                                                        

 TK AL - HAFIZH 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I/OKTOBER/XII 

Hari/tanggal    : rabu/ 7 oktober 2020 

Tema    : Lingkunganku 

Sub Tema    : TANAMAN OBAT-OBATAN 

   Sub-sub tema   : Bagian-Bagian tanaman kunyit,manfaat kunyit,menanam kunyit, membuat jamu kunyit 

Kelompok/usia   : B (usia 5-6 Tahun) 

   Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1, 1.2, 3.2-4.2, 2.7, 2.8, 2.10, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.11-4.11, 3.12,-4.12, , 3.15- 4.15 

 

 

Kompetensi Dasar Materi Pembelajaran Rencana Kegiatan 

 

NAM    1.1, 1.2,3.2-4.2 

SOSEM2.7, 2.8,  2.10 

FM 3.3-4.3 

KOG  3.6-4.6 

BAHASA 3.11-4.11, 3.12-

4.12 

SENI 3.15-4.15  

 

1. Menggenal ciptaanTuhan 

2. Terbiasa mengucap yukur 

3. Terbiasa mengucapkan terima kasih 

4. Kegiatan melatih motorik kasar dan halus 

5. Cara mengungkapkan bahasa ekspresif 

6. Mengenal huruf 

7. Mengenal perbandingan 

8. Mengembangkan kreativitas seni 

9. Anak mengenal konsep pengukuran 

10. Sabar menyimak video 

11. Menyelesaikan tugas mandiri 

1. Anak didampingi wali murid Menyimak video tentang 

tanaman kunyit sebagai ciptaan Allah 

2. Anak dan wali murid berjalan sambil mencari tanah 

hitam yang ada di sekitar lingkungan rumah. 

3. Memaparkan kegiatan menanam kunyit dengan kalimat 

sederhana 

4. Menirukan tulisan „KUNYIT” 

5. Mengurutkan rimpang kunyit dari yang besar-kecil 

6. Mencap dengan kunyit 

7. Mengukur panjang dan lebar daun kunyit dengan Anak 

menarik kesimpulan tentang mamfaat tanaman kunyit 



12. Terbiasa Bekerjasama 

13. Menjaga dan merawat tanaman 

14. Mengembangkan kreatifitas seni 

15. Melakukan kegiatan ibadah menurut ajatan agama 

yang dianut 

16. Mengenal sirah nabi 

 

 

 

 

8. Anak didampingi wali murid menanam rimpang kunyit 

dalam polybag 

9. Anak memahami cara menjaga dan  merawat tanaman 

kunyit 

10. Anak  menari mengikuti irama musik “mbok jamu” 

11. Anak didampingi wali murid membuat jamu dari kunyit 

 

Jum’at  Khusus 

1. Anak didampingi wali murid mendemonstrasikan praktek 

wudhu  

2. Anak didampingi wali murid menyimak cerita Nabi dari 

tayangan you tube 

 

 

 

 

 

 

   Mengetahui            tualang, 7 oktober2020 

Ka.TK AL HAFIZH               Guru Kelas 

 

 

FITRI WILDA, S.Pd            EVA YANI, S.Pd 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH)                                                                                                                                        

 TK AL – HAFIZH 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I / oktober/ XII 

Jari/tanggal    : 5 oktober 2020 

Tema                   :  Tanaman 

Sub tema           :  Tanaman Obat-obatan/kunyit 

Sub-sub tema       :  bagian-bagian tanaman kunyit 

 Kelompok          :  B ( Usia 5 -6 thn ) 

 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1. Ananda dapat mengenal tumbuhan kunyit sebagai ciptaan Allah SWT (NAM KD 1.1) 

2. Ananda mampu mengenal huruf dari tulisan kunyit ((bhs KD 3.12/4.12) 

3. Ananda dapat mengunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motorik (FM. 

KD 3.3/4.3) 

4. Ananda mengembangkan kreatifitas sesni nya melalui kegiatan mencap (Seni KD 3.15-

4.15) 

5. Ananda dapat sabar dan mandiri (Sosem KD 2.7 dan 2.8) 

6. Ananda mengenal konsep perbandingan(kognitif 3.6-4.6) 

 

Kegitaan Pembuka :  

 

 Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo‟a, melihat video atau 

gambar tentang tanamank kunyit, atau membaca buku bergambar yang berkaitan dengan kunyit 

 

Kegiatan inti : 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk :  

1. Anak didampingi wali murid Menyimak video tentang tanaman kunyit sebagai ciptaan 

Allah melalui link berikut https://youtu.be/NBPEJ8pFblM  

2. Menirukan tulisan „KUNYIT” 

3. Mencap dengan kunyit 

4. Mengurutkan kunyit dari yang besar-kecil 

 

 

https://youtu.be/NBPEJ8pFblM


Kegiatan penutup :  

 

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan. 

 

 

Penilaian  

 

 

No  INDIKATOR  BB MB BSH BSB 

1 NAM (1.1) mengenaln kunyit sebagai ciptaan Allah     

2 Bahasa (312.4.12.6) menuliskan huruf dari kata kunyit      

3 Sosem (2.7) sabar msaat menyimak tayangan video 

Sosem (2.8) menyelesaikan tugas sendiri 

    

4     

5 Seni (3.15-4.15) 

a.kerapian. 

b.kebersihan 

c.keindahan 

    

6     

7     

8     

9 FM (3.3-4.3)     

10 Kognitif (3.6-4.6) membandingkan ukuran kunyit dari besar-

kecil 

    

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktivitas anaanda kepada kami, Terima kasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Aamiin yra. 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Tualang, 5 oktober 2020  

        

Ka. TK AL HAFIZH      Guru Kelompok A 

 

 

 

FITRI WILDA , S.Pd                                                            EVA YANI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

(RPPH)                                                                                                                                        

 TK AL – HAFIZH 

 

  

Semester/Bulan/Minggu  : I / oktober/ XII 

Hari/tanggal    : selasa 6 oktober 2020 

Tema                   :  Tanaman 

Sub tema           :  Tanaman Obat-obatan/kunyit 

Sub-sub tema       :  cara menanam kunyit 

 Kelompok          :  B ( Usia 5 -6 thn ) 

 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb semoga kita semua dalam keadaan sehat wal a‟fiat dan selalu dalam 

lindungan Allah SWT. ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda masih akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1 .Ananda terbiasa bersyukur tumbuhan kunyit sebagai ciptaan Allah SWT yang dapat 

digunakan sebagi obat  (NAM KD 1.2) 

2. Ananda mampu mengekspresikan bahasa ekspresif melalui kegiatan eksperimen yang 

dilakukkan ((bhs KD 3.11-4.11) 

3. Ananda dapat menggerakkan anggota tubuh dengan aktif (FM. KD 3.3/4.3) 

4.Ananda mengembangkan kreatifitas seni dengan menyanyikan lagu mbok jamu (Seni KD 

3.15-4.15) 

5. Ananda dapat bekerjasama dengan penuh tanggung jawab (Sosem KD 2.10) 

6. Ananda memahami prosedudr pembudidayaan tanaman kunyit (kognitif 3.6-4.6) 

 

Kegitaan Pembuka :  

 

 Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo‟a, melihat video atau 

gambar tentang tanamank kunyit, atau membaca buku bergambar yang berkaitan dengan kunyit 

 

Kegiatan inti : 

 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk : 

1. Anak didampingi wali murid Menyimak video tentang “cara menanam kunyit dalam 

polybag” dengan membuka link berikut https://youtu.be/YRnVKNbCcQs  

2. Anak didampingi orang tua berjalan di sekitar pekarangan rumah mencari tanah untuk 
menanam bibit tanaman kunyit 

3. Ananda mngukur daun kunyit dengan jengkal 

4. Anak didamingi orang tua menanam rimpang kunyit dalam poly bag. 

 

https://youtu.be/YRnVKNbCcQs


 

Kegiatan penutup :  

 

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan. 

 

 

Penilaian  

 

 

No  INDIKATOR  BB MB BSH BSB 

1 NAM (1.2) terbiasa bersyukur mengenal kunyit ciptaan 

Allah sebagi tanaman obat 

    

2 Bahasa (311.4.11.11) memaparkan kegiatan menanam 

kunyit dengan kalimat sederhana 

    

3 Sosem (2.10) mau bekerjasama dengan orang tua 

Sosem (2.8) memelihara tanaman kunyit dengan penuh 

tanggung jawab 

    

4     

5 Seni (3.15-4.15) menari menurut musik “Mbok jamu”     

6 FM (3.3-4.3)     

7 Kognitif (3.6-4.6) mengenal konsep pengukuran     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktivitas anaanda kepada kami, Terima kasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Aamiin yra. 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Tualang, 6 oktober 2020  

        

Ka. TK AL HAFIZH      Guru Kelompok A 

 

 

 

FITRI WILDA , S.Pd                                                            EVA YANI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

(RPPH)                                                                                                                                        

 TK AL – HAFIZH 

 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I / oktober/ XII 

Hari/tanggal    : rabu, 7 oktober 2020 

Tema                   :  Tanaman 

Sub tema           :  Tanaman Obat-obatan/kunyit 

Sub-sub tema       :  cara membuat jamu dari kunyit 

 Kelompok          :  B ( Usia 5 -6 thn ) 

 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb semoga kita semua dalam keadaan sehat wal a‟fiat dan selalu dalam 

lindungan Allah SWT. ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda masih akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1 .Ananda terbiasa mengucapkan terima kasih  (NAM KD 3.2-4.2.6) 

2. Ananda mampu mengekspresikan bahasa ekspresif melalui eksperimen ((bhs KD 

3.12/4.12) 

3. Ananda dapat menggerakkan anggota tubuh dengan aktif (FM. KD 3.3/4.3) 

4.Ananda mengembangkan kreatifitas seni dengan menyanyikan lagu mbok jamu (Seni KD 

3.15-4.15) 

5. Ananda dapat bekerjasama dengan penuh tanggung jawab (Sosem KD 2.10) 

6. Ananda memahami prosedur pembuatan jamu dari kunyit (kognitif 3.6-4.6) 

 

Kegitaan Pembuka :  

 

 Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda untuk berdo‟a, melihat video atau 

gambar tentang tanamank kunyit, atau membaca buku bergambar yang berkaitan dengan kunyit 

 

Kegiatan inti : 

 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut, Ananda dapat diajak untuk : 

1. Anak didampingi wali murid Menyimak video tentang cara membuat jamu dari kunyi 

melalui link berikut https://youtu.be/n3aA_edqKCE  

2. Anak meahami bahan-bahan yang digunakan untuk membuat jamu 
3. Anak didamingi orang tua melakukan eksperimen membuat jamu dari bahan pokok 

kunyit 

 

 

https://youtu.be/n3aA_edqKCE


Kegiatan penutup :  

 

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda, serta meminta 

anada menceritakan apa yang telah dilakukan. 

 

 

Penilaian  

 

 

No  INDIKATOR  BB MB BSH BSB 

1 NAM (3.2-4.2.6) terbiasa berterima kasih saat memperoleh 

sesuatu 

    

2 Bahasa (312.4.12.6) memaparkan kegiatan membuat jamu 

dengan kalimat sederhana 

    

3 Sosem (2.10) mau bekerjasam dengan orang tua     

5 Seni (3.15-4.15) menari menurut musik “Mbok jamu”     

6 FM (3.3-4.3)     

7 Kognitif (3.6-4.6) mengurutkan proses pembuatan jamu     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktivitas anaanda kepada kami, Terima kasih ayah bunda 

atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Aamiin yra. 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Tualang, 7 oktober 2020  

        

Ka. TK AL HAFIZH      Guru Kelompok A 

 

 

 

FITRI WILDA , S.Pd                                                            EVA YANI, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN MINGGUAN BELAJAR DIRUMAH TAMAN KANAK-

KANAK AL HAFIZH 

 

Semester/Bulan/Minggu  : I / oktober/ XII 

Tema                   :  Tanaman 

Sub tema           :  Tanaman Obat-obatan/kunyit 

Sub-sub tema       :  bagian-bagian kunyit 

 Kelompok          :  B ( Usia 5 -6 thn ) 

Nama anak    : Rifqiansyah 

 
 

KD INDIKATOR 
Penilaian Orang Tua Penilaian Guru Kelas 

Sudah 
terlaksana 

Belum 
terlaksana 

BB MB BSH BSB 

NAM 
 

- Anak dapat  menghafal niat 
berwudhu 

 x     

- Anak mampu menghafal doa 
sebelum dan bangun tidur 

      

- Anak dapat mengenal 
gerakan berwudhu 

      

FM  
3. 3 

-  Anak mampu menggerakkan 
tubuh mengikuti musik yang 
didengar 
 

      

KOGNITIF 
3.6-4.6 

- Anak dapat mengenal 
tanaman kunyit  

      

- Anak mampu 
membandingkan ukuran 
kunyit dari yang besar - kecil 

 
 

      

BAHASA  
3. 11-
4.11 
 

- Anak dapat menyebutkan 
kata kunyit, akar,rimpang, 
daun dan batang kunyit 

      

3. 10- 
4. 10 

- Anak  mengumpulkan 
informasi tentang manfaat 

      



kunyit 

- Anak dapat memaparkan cara 
membuat jamu dari bahan 
kunyit 

      

SOSEM  
2.10 

- Anak sabar dalam menyimak 
video 

      

- Anak mampu bekerjasama 
menanam bibit kunyi 

      

SENI  
4.15 

- Anak dapat mengembangkan 
kreatifitas seni 

      

- Anak dapat menamilkan hasil 
karya 

      

 

     

  

Mengetahui               tualang, oktober 2020  

Ka.TK AL HAFIZH          wali murid                   guru kelas 

 

 

 

FITRI WILDA,S.Pd  (              )    EVA YANI,S.Pd 

 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


